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DESTycoADALBEHweA

ATA    DA    SESSAO    EXTRAORDINARIA    DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE
VALENCA,  ESTADO DA BAHIA, REALIZADA A 20 DE JANEIRO DE 2025.

As move horas do dia vinte do mss de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco,
foi  pelo  Presidente  BERTOLINO  DE  JESUS  JUNIOR  aberta  esta  Sessao  e
ordenada  a  chamada  de  praxe.  Ap6s  verificar  que  havia  qu6rum,  iniciou  os
trabalhos  solicitando  do  Vereador  lsaras  Nascto  efetuar  a  Leitura  da  Biblia
Sagrada e esclareceu que a presente sessao, por ser extraordinaria, s6 seriam
tratados assuntos  previamente especificados  no  Edital  de  Convocagao.  0  Sr.
Presjdente informou que os projetos apresentados pelo Poder Executivo foram
retirados.  Atenderam  a  chamada  os  vereadores   Benedito   Silva  (de  forma
remota);  Benvindo  Luz;  Bertolino Jtinior; Ana  Fraga;  Cristiano  Barbosa;  Durval
Costa;  Fabricio  Lemos;  Hilarino  Barreto (de forma  remota);  Isaias Nascto;  Luiz
Andrade  (de  forma  remota);  Michele  Rodrigues;   Romildo  dos  Santos;   Ryan
Costa  (de forma  remota);  Valdiro Oiticica e Valter Silva.  Prosseguindo com  os
trabalhos, Sua Excelencia Presidencial anunciou a LEITURA DO EXPEDIENTE,
que constou do seguinte: Oficio datado de 15 de janeiro, desta Casa, assinado
pelos membros da Mesa Diretora, encaminhando para apreciaeao e votagao do
plenario o Projeto de Lei  n° 07/2025, que "Cn.a cargos pob//.cos com/'ss/'onados
no quadro da Camara Municipal de Valenga, altera os dispositivos 13 e 16 da Lei
Municipal  n°  2.476/2017,  e  d6  outras  providenciast,  em  rediime  de  urgendia.
Oficio datado de  17 de janeiro, desta Casa,  assinado pelos membros da Mesa
Diretora, encaminhando para apreciaeao e votagao do plenario o Projeto de Lei
ri° 0812025, que "Altera a Lei Municipal n° 2.959, de 10 janeiro de 2025, pare fins
de adequagao da reforma administrativa desta Camara Municipal de Valengdn ,
em  regime  de  urgencia.  Finda  a  Leitura  do  Expediente  e,  por  natureza  da
Sessao, eliminado o per[odo do Pequeno Expediente, o Sr. Presidente anunciou
a ORDEM DO DIA apresentando em pauta as seguintes materias: Projeto de Lei
r\°  0112025,  qua `.Cria  cargos  pdblicos  comissionados  no  quadro  da  Camara
Municipal  de  Valen?a,   altera  os  dispositivos   13  e   16  da   Lei   Municipal   n°
2.476¢077,  e da ot/fras provt.denc/.as", de autoria da Mesa Diretora, em regime
de   urgencia.   Submetido   em   apreciagao  e  votaeao,   que  foi   aprovado   por
unanimidade  em  primeiro  tumo.  Projeto  de  Lei  n°  08/2025,  que  "A/tera  a  Le/.
Municipal n° 2.959, de  10 janeiro de 2025,  pare fins de adequagao da refoma
administrativa desta Camara Municipal de Valengd" , de Eiutor.ia da Mesa D.iretora,
em regime de urgencia. Submetido em apreciagao e votaeao, que foi aprovado
por unanimidade em primeiro tumo. Finda a ORDEM DO DIA e, par natureza da
sessao, eliminado o periodo do Grande Expediente, o Presidente agradeceu ao
pdblico  presente  e  aos  vereadores  pelo  born  andamento  dos  trabalhos  e

clarou encerrada a sessao. Do que para constar, Eu, Aecio Flavio S. de Sou
ialista Legislativo, Lavrei a presente Ata, que, ap6s aprovada, sera assinad
caminhada a publicagao no Diario Oficial da Camara
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